Bredaryds BK
partavling 2020-02-10

Partavling, 7 bord, 14 par. Antal brickor: 18. Medel: 108.0.

Plac Par Poang % Namn MID Klubb

1 14 140 64.81 Lars Kennethsson - Arne Blomqvist 17074 7005 BK Lyx - Anderstorps BK

2 4 130 60.19 Rose-Marie Jarl - Gunilla Ahlander 10408 10390 Varnamo BK

2 11 130 60.19  Soren Axelsson - Claes-Erik Andersson 8192 32035 Bredaryds BK

4 1 120 55.56  Bjorn Hjelmgren - Per Granath 6991 14609 Anderstorps BK

5 6 119 55.09 Bengt-Olof Johansson - Sune Lébo 18030 9428  Anderstorps BK

6 8 118 54.63 Johnny Petersson - Per Green 10420 81753 Anderstorps BK - Varnamo BK

7 2 112 51.85 Lars Hermansson - Bo Gisslander 89595 51029 Bredaryds BK

8 10 103 47.69 Roger Johansson - Rolf Johansson 86070 78409 Bredaryds BK

9 5 102 47.22 Ton van Rooijen - Bengt Collryd 46594 6884  Bredaryds BK

10 12 101 46.76  Stefan Andersson - Tore Haldesjo 46600 52636 Bredaryds BK - Anderstorps BK

11 13 95 43.98 Goran Nilsson - Tomas Sjogren 24350 46597 Bredaryds BK

12 7 91 42.13  Nils Blomén - Vicktoria Blomen 24652 59523 Bredaryds BK

13 9 79 36.57 Jonas Andersson - Per Johansson 52637 19455 Anderstorps BK

14 3 72 33.33  Anders Karlsson - Kent Johansson 17874 18003 Bredaryds BK - Smalandsstenars BK
1 Nord Ingen 2 Ost NS 3 Syd OV

Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poéang Par Kontr ut Res Poéng

8 7 660= 9 -980 120 0.0| 2 11 3NS+2 a2 660 100 20| 6 12 3NV-3 v4 300 12.0 0.0

2 11 6NO= *7 -990 70 50| 5 12 3NS+2 «Q 660 100 20|11 3 4a4V-2 *4 200 100 2.0

5 12 6NO = 9 -990 70 50|14 9 3NS+2 43 660 100 20|10 2 34 V+1 +5 -170 70 5.0
13 4 6NO= *9 -990 70 50| 8 7 4vS= «Q 620 6.0 60|14 1 34V+1 vA -170 70 5.0
14 9 6NO= v2 -990 70 50|10 1 34DV-2 &#A 300 30 90| 9 8 3aV+2 v4 -200 40 8.0

3 6 6640+1 3 -1010 1.0 11.0|13 4 44DV-2 &#A 300 30 90|13 5 4eV= +5 -620 2.0 100
10 1 64 O+1 &9 -1010 10 11.0| 3 6 3¢ S= A 110 0.0 120| 4 7 44 V+1 vA -650 0.0 12.0
4 Vvast Alla 5 Nord NS 6 Ost OV

Par Kontr ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
10 2 5vDV-3 4A 800 120 00| 5 8 INN+3 ¢4 180 120 00|10 3 24 N-1 vA -50 12.0 0.0

4 7 44 S+1 #A 650 50 70|12 7 2¢ N+4 ¢33 170 90 30|14 2 44 N-2 ¢A -100 100 2.0

6 12 44 N+1 v4 650 50 70|14 2 2¢S+4 vQ 170 90 30| 1 9 3¢0+2 a3 -150 50 7.0

9 8 44 N+1 ¥5 650 50 70|13 6 4v0-3 ¢K 150 6.0 60| 5 8 4¢ O+1 3 -150 50 7.0
11 3 44 N+1 v3 650 50 7.0[10 3 2¢ N+2 &3 130 30 90|11 4 4¢ O+1 &3 -150 50 7.0
13 5 44 N+1 vK 650 50 7.0|11 4 2¢ N+2 45 130 30 90|13 6 4¢ O+1 &7 -150 50 7.0
14 1 464 N+1 v¥5 650 50 70| 1 9 3v0-2 +3 100 0.0 12.0|12 7 3¢ O+3 43 -170 0.0 12.0
7 Syd Alla 8 Vast Ingen 9 Nord OV

Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
10 4 3NN+2 K 660 120 00| 2 1 44 S+1 ¢A 450 80 40| 4 14 4vy N+2 &K 480 8.0 40
14 3 3NS+1 4Q 630 100 20| 6 9 44 S+1 &4 450 80 40(10 5 44 N+2 &K 480 8.0 4.0

6 9 340-2 +9 200 80 40|11 5 44 N+1 vK 450 80 40|11 6 4vN+2 4K 480 8.0 4.0
11 5 24S+2 «Q 130 6.0 60|12 8 44 S+l &5 450 80 40|12 9 4¢vN+2 +Q 480 8.0 40

2 1 2NS= vT 120 40 80(14 3 44 N+1 vK 450 80 40(13 8 4vy N+2 &K 480 8.0 4.0

7 13 34 O-1 «A 100 20 10.0| 7 13 34 S+2 vA 200 1.0 11.0| 7 1 4¢vyN+1 &K 450 2.0 100
12 8 44S-1 4Q -100 00 120(10 4 34 S+2 &5 200 1.0 11.0| 3 2 4y N= aK 420 0.0 12.0
10 Ost Alla 11 Syd Ingen 12 Vast NS

Par Kontr ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang
11 6 34 0-4 &5 400 120 00| 4 3 2v V-4 49 200 120 00|11 7 44DV-3 vA 500 12.0 0.0

4 14 3&N= ] 110 100 20| 6 10 3v N= «K 140 80 40|14 5 3vN= 45 140 100 2.0
12 9 34 0-1 v6 100 80 40| 8 2 2v N+1 &K 140 80 40| 9 13 44 V-2 vA 100 80 4.0

3 2 Pass 30 90|12 1 3vN= «K 140 80 40| 4 3 24V-1 vA 50 6.0 6.0

7 1 Pass 30 90|14 5 3«DO-1 +A 100 40 80| 6 10 3y N-1 «K -100 40 8.0
10 5 Pass 30 90| 9 13 340-1 ¢ A 50 1.0 11.0| 8 2 24 V= vK -110 2.0 10.0
13 8 Pass 30 90|11 7 3#0-1 ¢ A 50 10 11012 1 24 V+1 vA -140 0.0 12.0
13 Nord Alla 14 Ost Ingen 15 Syd NS

Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang

1 13 INS+1 Ly:! 120 120 00| 1 13 640-1 v8 50 11.0 10| 8 10 1vV+2 &Q -140 120 0.0

6 14 14 O-1 «A 100 90 30|12 2 6NV-1 43 50 11.0 10| 3 12 INV+2 £ye) -150 8.0 4.0
12 2 14 0-1 «A 100 90 30| 9 3 3¢V= 43 -110 80 40| 6 5 INV+2 4Q -150 8.0 4.0

8 11 2¢ S= a4 90 6.0 6.0|10 7 3NV+2 43 -460 6.0 6.0|11 9 INV+2 4Q -150 8.0 40

5 4 14 0= v8 -80 30 90| 8 11 3NV +3 v2 -490 40 80| 1 4 3NV= 4Q -400 3.0 9.0
10 7 14 0O= *A -80 30 90| 5 4 64V-= vT -920 20 10.0|13 2 3NV= 43 -400 3.0 9.0

9 3 3vN-1 4] -100 0.0 120| 6 14 6NV = LY -990 0.0 120| 7 14 3NO+1 ¢Q -430 0.0 12.0
16 Vast OV 17 Nord Ingen 18 Ost NS

Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang
11 9 3NV-3 *6 300 120 00| 7 6 4v N+1 9] 450 11.0 10| 2 5 4v N+2 +8 680 12.0 0.0

6 5 3NV-2 *6 200 90 30|14 8 4¢vN+1 &4A 450 11.0 10| 1 11 4v N+1 48 650 50 7.0

8 10 3NV-2 *6 200 90 30| 2 5 4vS= vT 420 6.0 60| 7 6 4y N+1 4 650 50 7.0

1 4 3NV-1 *6 100 50 7.0|12 4 4v N= &5 420 6.0 6.0 9 10 4y N+1 &4 650 50 7.0
13 2 3NV-1 +3 100 50 70|13 3 4v N= 3 420 6.0 6.0|12 4 4v S+l a4 650 50 7.0

3 12 3NV= +3 -600 1.0 11.0| 9 10 3NN= &5 400 20 10.0|13 3 4v N+1 &7 650 50 7.0

7 14 3NV= +3 -600 10 11.0| 1 11 3NN-1 *6 -50 0.0 12.0(14 8 4vy N+1 a7 650 50 7.0
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